

IGNIS BRUNENSIS od soboty 8. června na Brněnské přehradě. Připravené jsou čtyři umělecké ohňostroje a dvě dronové světelné show s premiérou 250 dronů

Ohňostrojný prelud s názvem „Chci tančit!“ zahájilo 1. června na Brně-jihu sedmadvacátý mezinárodní festival uměleckých ohňostrožů **REGIOJET IGNIS BRUNENSIS**. Hlavní část na hladině Brněnské přehrady startuje v sobotu 8. června a potrvá do 19. června. „*Soutěž uměleckých ohňostrožů Česka, Německa, česko-evropského týmu a Rakouska doplní o sobotách na Brněnské přehradě dronové světelné show. Ty se letos podařilo navýšit na letku 250 dronů. V Brně nás díky tomu čeká premiéra takto velkých animovaných představení svítících dronů,*“ upřesňuje program na přehradě brněnská primátorka Markéta Vaňková.

Diváci uvidí na Brněnské přehradě čtyři velkolepé ohňostroje – v sobotu 8. června se představí Česko s představením „Dobyť ráje“, které je poctou Ivanu Martinkovi, ohňostrůjci a spoluzakladateli „Ignisu“. Následně bude pokračovat ve středu 12. června Německo a ohňostroj „Tanec andělů dva kroky na cestě do pekla“, v sobotu 15. června česko-evropské ohňostrojně představení „Duhová rapsodie“. Na závěr ve středu 19. června předvede Rakousko show s názvem „Přátelství“.

Před sobotními ohňostroji na přehradě (8.6. a 15.6.) se můžeme znovu těšit na dronová světelná představení. Po „dvoustovkových“ představeních v minulých dvou ročnících **IGNIS DRONE SHOW** je na letošek připravena premiéra v Česku rekordních 250 dronů. Dvě show spojené s hudbou, každá s 250 svítícími drony, budou tvořit animované obrazy nad vodní hladinou. „*IGNIS BRUNENSIS a IGNIS DRONES jsou vždycky show. V sobotu 8. června připomene úvodní dronové představení 20 let Česka v Evropské unii, druhá show o týden později udělá z přehrad rovnu celé moře. Těším se na skvělou podívanou,*“ připojuje se k festivalové pozvánce na IGNIS DRONE SHOW jihomoravský hejtmán Jan Grolich.

8.–19.6.2024 SVĚTOVÁ SOUTĚŽ OHŇOSTROJŮ & DRONE SHOW BRNĚNSKÁ PŘEHRADA

8.6. / 22:00	dronová show „ Jsmo Evropa “ / Spectrum Production
8.6. / 22:30	ohňostroj „ Dobyť ráje “ / Česko
12.6. / 22:30	ohňostroj „ Tanec andělů dva kroky na cestě do pekla “ / Beisel Pyrotechnik Německo
15.6. / 22:00	dronová show „ Voda je život “ / Spectrum Production
15.6. / 22:30	ohňostroj „ Duhová rapsodie “ / IGNIS BRUNENSIS International Team Česko & Evropa
19.6. / 22:30	ohňostroj „ Přátelství “ / Pyrovision Rakousko

OHŇOSTROJE: Při všech přehradních ohňostrožích zazní melodie Chariots of Fire skladatele Vangelise
Designéri ohňostrožů na přehradě musí do provedení a hudby svých show zapracovat devadesátisekundovou hudební pasáž, kterou určují festivalové regule. V letošním roce je povinné zadání na melodii Chariots of Fire skladatele Vangelise v libovolném aranžmá, ať už v klasickém znění nebo třeba v metalové cover verzi.

OHŇOSTROJE & DRONY: Diváci hodnotí všech pět ohňostrožů, samostatně i dronové show

Do hodnocení ohňostrožů je opět zapojena veřejnost. Diváci hlasují pro všech pět ohňostrožů (1x Brno-jih, 4x přehrada) na facebooku IGNIS BRUNENSIS OFFICIAL a facebooku Rádía Krokodýl, ať už vidí ohňostroje naživo nebo po zhlédnutí videozáznamů ve 4K rozlišení na YouTube. Stejným způsobem proběhne také hodnocení dronových show.

OHŇOSTROJE & DRONY: Hudba k ohňostrožům i dronům na Krokodýlu

Hudební doprovod synchronizovaný s ohňostroji i drony vysílá exkluzivně Rádio Krokodýl 103 FM. Stačí si tedy najít jakékoliv místo s výhledem na ohňostroj nebo drony a naladit muziku. Důležité upozornění – hudbu nalaďte pouze na FM příjmu – nepoužívejte internetový stream, který je pozdější a hudební doprovod tak není synchronizovaný. V přístavišti Bystrc bude vysílání hudby zajištěno centrálně, lokálně i v místech dalších akcí.

DRONY: Možný termínový nebo časový posun dronových show v případě nepříznivého počasí

U dronových show je z technických a bezpečnostních důvodů možná změna času nebo přesun termínu v případě deštivého počasí nebo silnějšího větru. Aktuální informace k produkci budou na webu a sociálních sítích a také ve vysílání Rádía Krokodýl 103 FM.

OHŇOSTROJE & DRONY: Výhledové plochy zdarma. Pro větší komfort na Brněnské přehradě placená tribuna

Všechny veřejné výhledové plochy jsou pro diváky zdarma. Na Brněnské přehradě je ale připravena také komfortní placená zóna – tribuna RegioJet k sezení s ozvučením. Předprodej probíhá online na GoOut.net, doprodej vstupenek na místě (cena 250 Kč středy, 350 Kč soboty).

DALŠÍ PROGRAMY NA PŘEHRADĚ: Festivalová atmosféra, lunaparky i Slavnosti piva F.O. Poupěte

Kromě ohňostrožů, dronů, lunaparkových a zábavných atrakcí nebo bohatého občerstvení si přijdou na své i letos milovníci piva. Slavnosti piva Františka Ondřeje Poupěte jsou letos znovu součástí IGNIS BRUNENSIS na Brněnské přehradě. V pátek 14. června a v sobotu 15. června bude k ochutnání v přístavišti Bystrc na parkovišti u bílé kotvy přes 40 druhů piv minipivovarů z různých koutů Česka pod garancí Českomoravského svazu minipivovarů. Sobotní večer před dronovou a ohňostrojnou show zpestří koncert dechového showbandu Brass Avenue s prezentací Brno Brass Festu.

IGNIS BRUNENSIS s podporou města Brna, Jihomoravského kraje a RegioJet

Hlavními spoluorganizátory jsou statutární město Brno, Jihomoravský kraj a SNID & CO jako hlavní producent. Titulárním partnerem je RegioJet. Hlavním garantem ohňostrojně části festivalu je Flash Barrandov SFX. Technologickým a uměleckým garantem IGNIS DRONE SHOW je Spectrum Production. Oficiálním dopravcem návštěvníků městskou dopravou je Dopravní podnik města Brna.

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS

PRELUDE

Brno-jih, areál Hněvkovského

sobota 1.6.2024 / 22:30**Flash Barrandov SFX****Téma: „Chci tančit!“**

Ohňostrojný muzikál na hudební podklad populární kapely Mirai. Design ohňostroje byl inspirovaný nejen rytmem, ale i texty písní. A nechyběly ani oblíbené hrátky s duhovými barvami... Úvodní show 27. ročníku festivalu IGNIS BRUNENSIS současně jako finále Jihobrněnského dětského dne.

Realizace a design:**Flash Barrandov SFX****Česko**

hudební střih & design Daniel Černý, Jaroslav Štolba

Playlist:

MIRAI – 1. Tenkrát, 2. Chci tančit, 3. Když nemůžeš



IGNIS DRONE SHOW

DRONOVÁ SVĚTELNÁ SHOW

nad hladinou Brněnské přehrady

sobota 8.6.2024 / 22:00**Spectrum Production****Téma: „Jsme Evropa“**

Letošní první dronová show má název „Jsme Evropa“. Česká republika je srdcem Evropy, které tluče ve společném rytmu a pro společné hodnoty. Stojíme pevně v jejím středu, spolupracujeme a překonáváme hranice. Letos uplynulo 20 let od vstupu České republiky do Evropské unie – jednota v rozmanitosti, to je Evropa.

V letošním roce také slavíme 200 let od narození geniálního skladatele Bedřicha Smetany. Pozornému divákovi neunikne, že jako hudební doprovod při dronové show zazní ikonická Má vlast. Celé představení bude zároveň doprovázené mluveným slovem, které obrazce a hudbu spojí do kompletního evropského příběhu. Synchronizovaný hudební doprovod s originálním dabingem vysílá exkluzivně Rádio Krokodýl 103 FM.

Ve třetím ročníku IGNIS DRONE SHOW se nad přehradu vznese 250 dronů, což je rekordní počet dronů tvořících světelnou show na území České republiky. Autorem dronových show je společnost Spectrum Production, která tvoří dronová představení po celé Evropě. Jejich světelné projekty byly dvakrát oceněny vítězstvími v nejprestižnější celosvětové soutěži dronových show. Již potřetí se tým Spectrum vrací do rodného Brna, na Brněnskou přehradu.

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS

OHŇOSTROJ ČESKO

nad hladinou Brněnské přehrady

sobota 8.6.2024 / 22:30**pocta Ivanu Martinkovi****Téma: „Dobytí ráje“**

Ve vzpomínce na Ivana Martinka, brněnského ohňostrůjce a spoluzakladatele festivalu IGNIS BRUNENSIS. Na hudební podklad řeckého skladatele Vangelise.

Realizace a design:

na přípravě a realizaci ohňostrojného představení se podíleli Klára, Karel, Pavel, Renzo, Petr, Jarda, Jirka, Ondra, Richard, Láďa, kamarádi a kolegové...

Playlist:

VANGELIS

1. Titans, Alexander Veliký

2. Voices

3. Blade Runner

4. Ohnivé vozy / Chariots of Fire závazná melodie 2024

5. Dervish

6. Dobytí ráje / Conquest of Paradise

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS

OHŇOSTROJ NĚMECKO nad hladinou Brněnské přehrady
středa 12.6.2024 / 22:30 **Beisel Pyrotechnik**

Téma: „Tanec andělů dva kroky na cestě do pekla“

Valčík z Dvořákovy opery Čert a Káča vyzývá k tanci anděly, kteří jsou vyvoláváni tajemnými hlasy. Svými kroky se stále více ocitají na nebezpečné cestě (dálnici) do pekla a kladou si otázku, zda skutečně chtějí být anděly. Andělé však najdou svůj pravý osud a nakonec je archanděl vyvede zpět na světlo!

Kromě synchronizace s hudbou a rychlými jednotlivými záběry hrají v představení velkou roli emoce. Vedle kvalitních efektů z Číny je použita řada výrobků z Itálie a Španělska. Za zmínku zde stojí zejména španělské efekty s měnící se barvou nebo rychlé efekty a farfalle z Itálie. Můžeme se těšit i na velmi emotivní závěr. Několik posledních efektů show vytvořil náš kamarád Antonino Vaccalluzzo před svou tragickou nehodou a smrtí v roce 2022. Antonino se svým představením a výjimečnými efekty vyhrál festival IGNIS BRUNENSIS v roce 2011.

Realizace a design:

Beisel Pyrotechnik
Německo

design René Calmez

Playlist:

1. Ohnivé vozy / Chariots of Fire, Cover Eternal Flame Pearlcoder Mashup Mix závazná melodie 2024
2. Valčík z opery Čert a Káča / Antonín Dvořák
3. Enigmatic Soul, Two Steps from Hell / Thomas Bergersen
4. Engel / Rammstein
5. Highway to Hell, Cover Version from Prime Orchestra
6. Our Destiny, Two Steps from Hell / Thomas Bergersen
7. Archangel, Two Steps from Hell / Thomas Bergersen

IGNIS DRONE SHOW

DRONOVÁ SVĚTELNÁ SHOW nad hladinou Brněnské přehrady
sobota 15.6.2024 / 22:00 **Spectrum Production**

Téma: „Voda je život“

Ve druhé dronové show s názvem „Voda je život“ se společně vydáme na úžasnou cestu pod vodní hladinu a podíváme se, jaká je cesta kapky vody. Není jednoduchá ani krátká a je životně důležitá! Vždyť voda je živel, bez kterého se nedá žít. Je to zdroj, ale i domov pro mnoho živočichů.

Celé představení bude znovu provázené mluveným slovem, tentokrát charismatickým hlasem Zdeňka Junáka. Synchronizovaný hudební doprovod s originálním dabingem vysílá Rádio Krokodýl 103 FM.

I při druhém představení IGNIS DRONE SHOW se nad hladinu Brněnské přehrady vznesou v Česku rekordních 250 dronů. Autorem dronových show je brněnská společnost Spectrum Production, která tvoří dronové show po celé Evropě a na IGNIS DRONE SHOW se vrací přímo z projektu v Athénách.

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS

OHŇOSTROJ ČESKO & EVROPA

nad hladinou Brněnské přehrady

sobota 15.6.2024 / 22:30

IGNIS BRUNENSIS International Team

Téma: „Duhová rapsodie“

Duhová rapsodie slaví 25 let! V roce 1998, při prvním ročníku festivalu IGNIS BRUNENSIS na Kraví hoře, vznikl nápad vytvořit ohňostrojní muzikál na jazzové téma tak, aby ke každé skladbě byly přiřazeny maximálně dvě barvy a finále s duhou. Následující rok byly realizovány její první fragmenty. O několik let později Duhová rapsodie již velmi úspěšně reprezentovala české ohňostrojné umění v metropolích Evropy a Severní Ameriky. Snad právě proto, že od počátku vznikala kosmopolitní spoluprací a inspirovala světové ohňostrojné výrobce k variacím duhových efektů, včetně barvy růžové...

Realizace a design:

IGNIS BRUNENSIS International Team

Česko & Evropa

na výběru skladeb, stříhu, designu a výrobě efektů spolupracovali či ovlivnili podobu show Matthias Lünig (Německo), Ricardo Caballer (Španělsko), Bernardo Sanchiz Vallbona (Španělsko), Renzo Cargnelutti (Německo), Daniel Černý (Česko), Jaroslav Štolba (Česko)

Playlist:

1. Sing, Sing, Sing with the Swing / Louise Prima
2. Song of India / Nikolaj Rimskij-Korsakov
3. Conspiracy Theory / Carter Burwell
4. Rapsodie v modrém, remix / George Gershwin
5. Růžový panter & James Bond „Epic Theme“, remix / Henry Mancini, Monty Norman, John Barry
6. Ohnivé vozy / Chariots of Fire, remix / Vangelis závazná melodie 2024
7. In the Mood, funky remake / Glenn Miller

REGIOJET IGNIS BRUNENSIS

OHŇOSTROJ RAKOUSKO

nad hladinou Brněnské přehrady

středa 19.6.2024 / 22:30

Pyrovision

Téma: „Přátelství“

Přátelství v časech, které nejsou vždy snadné. Společně bojovat, smát se nebo plakat, bezpodmínečná pomoc. Opravdové přátelství se nedá koupit, je třeba si ho zasloužit. Zdravíme naše přátele z Flash Barrandov SFX a Brna a oslavujeme naše přátelství. Barevné a jasné, symetrické a s rytmem, zmenšené a obrovské, se vši vášní, znovu a znovu.

Celosvětově úspěšný rakouský tým Pyrovision se vrací do Brna na finále letošního 27. ročníku IGNIS BRUNENSIS. Rakušané v loňském roce zvítězili na prestižním festivalu v Hannoveru a v posledním období získali ocenění také na festivalech v Cannes, Monaku, Španělsku nebo v Číně.

Realizace a design:

Pyrovision

Rakousko

design Christian Czech

Playlist:

1. Wolf Totem / The Hu
2. Mad World / 2WEI, Tommee Profitt, Fleurie
3. One Day / Koolulam
4. Ohnivé vozy / Chariots Of Fire, Metal Version / Megaraptor závazná melodie 2024
5. Time to Say Good Night, Doris Day Cover / Unsecret X Bellsaint